

RETIFICAÇÃO N.02 DO EDITAL DEX n.º 03/2024 - REPE

O Decanato de Extensão - DEX torna público a retificação do Edital DE n.º 03/2024 – REPE, com as seguintes alterações:

1. Onde se lê:

Este edital contemplará até 75 projetos de extensão, sendo no máximo 15 por Polo.

Leia-se:

Este edital contemplará até 75 projetos de extensão, sendo no máximo 15 por Polo. Excepcionalmente se contemplará mais de 15 projetos por polo, caso haja em um ou mais polos, número de submissões inferior a 15 projetos, respeitando-se o máximo de 75 projetos em toda a rede.

Brasília, 28 de março de 2024.

Olgamir Amância Ferreira - Decana de Extensão